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van ARNOUT COEL
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aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2022  -  Herinrichting Aarschotsesteenweg 
(N19) Wezemaal (Rotselaar)

In het definitieve GIP 2022 wordt een budget van 1,5 miljoen euro ingeschreven voor de 
onteigeningsfase in het kader van een groter project dat de doortocht van de 
Aarschotsesteenweg (N19) in Wezemaal veiliger moet maken. Volgens het Agentschap 
Wegen en Verkeer (AWV) zullen de onteigeningen hoofdzakelijk in het centrum van 
Wezemaal plaatsvinden.

1. Wat is de stand van zaken met betrekking tot de onteigeningen? Hoeveel 
onteigeningsdossiers zijn er lopende?

2. In hoeveel dossiers worden er woningen onteigend? Hoe wordt aan de eigenaars 
tegemoetgekomen?

3. Wanneer verwacht de minister dat alle onteigeningsdossiers afgerond zullen zijn?

4. Wat zal de totale kostprijs van de onteigeningen voor AWV zijn? Komt het 
gemeentebestuur ook financieel tussen? Zo ja, welke bijdrage levert het?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1293 van 13 mei 2022
van ARNOUT COEL

1. De onderhandelingen voor de verwerving van de innemingen zijn lopende. Het totale 
aantal innemingen is 117, waarvan er momenteel 4 effectief verworven zijn (=akte 
ondertekend). De onderhandelaars gaven op het laatste overleg aan mijn administratie 
aan dat er ook wel al een aantal akkoorden zijn, maar waarvan de aktes nog niet 
ondertekend zijn.

2. In dit dossier worden 7 woningen onteigend. De onderhandelingen worden gevoerd 
door Vlabel, afdeling Vastgoedtransacties, waarbij zij met de eigenaars bespreken hoe 
aan hun vragen/eisen tegemoet kan worden gekomen.

3. Het is niet mogelijk om in te schatten wanneer alle onteigeningen afgerond zullen zijn. 
Dat hangt er voornamelijk van af of er al dan niet juridische procedures opgestart 
moeten worden. 

4. Er is geen financiële tussenkomst van het lokaal bestuur, het AWV draagt deze kost. 
De onteigeningen worden geraamd op enkele miljoenen euro’s.


